
  

Calculer :

16,34+2,2



  

Correction :

16,34+2,2=18,54



  

    Quel est le nombre cent fois
plus grand que 2,36 ?



  

Correction :

Centaines 
de mille

Dizaines 
de mille

Unités de 
mille

Centaines Dizaines Unités Dixièmes Centièmes Millièmes

2 3 6

× 100

    Le nombre cent fois
plus grand que 2,36 est 236.

× 100 × 100



  

(6 + 3) × 9 + 4  

Calculer : 



  

Correction :

81 + 4 

85 

Les parenthèses sont 
prioritaires.

(6 + 3) × 9 + 4  
9 × 9 + 4  

La multiplication est prioritaire.



  

      Calculer :   

      156 - 29   



  

Correction :

      156 - 29 = 127   

Pour soustraire 29, on soustrait 30 puis onajoute 1.



  

212121 est-il divisible par 9 ?



  

Correction :

Comme 2 + 1 + 2 + 1 + 2 + 1 = 9 et 9 est
divisible par 9 alors 212121 est divisible

par 9.
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